

ELŐTERJESZTÉS

Dombóvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2018. január 25-i rendes ülésére

Tárgy: A 2018. évi civil pályázati felhívás jóváhagyása

Előterjesztő: Tóth Gyula civil tanácsnok

Készítette: Polgármesteri és Jegyzői Iroda

Tárgyalta: Humán Bizottság

Tanácskozási joggal meghívott:

Bódogné Pethes Janka elnök, Civil Tanács

Készítő részéről ellenőrizte:

Ilia Anita irodavezető, Polgármesteri és Jegyzői Iroda

Költségvetési, pénzügyi-gazdálkodási szempontból ellenőrizte:

Kovács Gyula irodavezető, Pénzügyi Iroda

Törvényességi szempontból ellenőrizte:

dr. Szabó Péter jegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

Önkormányzatunk várhatóan februári rendes ülésén tárgyalja a város 2018. évi költségvetését, mely tartalmazza a város civil szervezetei számára biztosított támogatás forrását is.

Az előző évektől eltérően az idén változtatást javaslok a támogatás összegének mértékében és a forrás felhasználásának célja tekintetében. Az előző években a Képviselő-testület a civil szervezetek, valamint a Civil Tanács tevékenységének és működésének finanszírozására összesen 3 millió forint támogatást különített el. A 2018. évben ezt az összeget javaslom 4 millió forintra növelni azzal, hogy a civil szervezetek hagyományos programjai, tevékenységei és a Civil Tanács működésének támogatására 2 millió Ft álljon rendelkezésre. A fennmaradó 2 millió Ft pedig a Dombóvári HACS Egyesület által elnyert 400 millió forintos támogatási keretre benyújtható pályázatok elkészítésére szolgál. Az Irányító Hatóság szigorú követelményeket ír elő a Dombóvári HACS Egyesület számára a helyi felhívások tartalmát illetően. A pályázatok elkészítéséhez a civil szervezeteknek olyan helyi szakemberek közreműködésére lesz szüksége, akik jártasak a pályázatírásban, és elfogadható, de a civil szervezetek részéről megfizethető megbízási díj ellenében segítenek a pályázat formai követelményeinek és szakmai-műszaki, tartalmi elemeinek megfelelő pályázat összeállításában. A civil szervezeteknek lehetőségük van infrastrukturális beruházások megvalósítására, valamint nagyrendezvények, szemléletformáló programok szervezésére a HACS (helyi akciócsoport) projekteken keresztül.

A hagyományos civil támogatás, valamint a helyi akciócsoport által kiírt felhívásokra benyújtandó támogatási kérelmek elkészítésére elkülönített támogatás pályáztatás útján nyerhető el. Jelen előterjesztés a hagyományos civil támogatási keretre benyújtandó pályázati felhívást tartalmazza, mely az előző évben megszokott formában készült. Tartalmazza a támogatandó célokat, a támogathatók körét, a pályázatok benyújtásának módját és idejét. Javaslom, hogy a pályázatok beadási határideje **2018. február 9-e** legyen.

A fennmaradó 2 millió Ft elnyerésére szintén pályáztatás útján kerülhet sor, hiszen az önkormányzat olyan fejlesztési elképzelések, programok megvalósítását célzó pályázatok elkészítését kívánja támogatni külső szakértők bevonásával, melyek Dombóvár számára többek között kulturális, egészségügyi, természetvédelmi, infrastrukturális fejlődéssel járnak. E támogatás elnyerését célzó pályázati felhívás tartalmának jóváhagyásáért és megjelentetéséért javaslom, hogy a Képviselő-testület jelölje ki személyemet, mint civil tanácsnokot. E felhívás javasolt megjelentetési határideje 2018. február 15., beadási határideje pedig február 28. A beérkezett pályázatok elbírálására célszerűnek tartom egy bizottság megalakítását az alábbi személyek részvételével: Tóth Gyula civil tanácsnok, a Civil Tanács egy képviselője, valamint a Dombóvári HACS Egyesület egy küldötte. A szakmai bizottság március 14-ig kiértékeli a beérkezett pályázatokat, melyek támogatásáról a Képviselő-testület a márciusi rendes ülésen dönthet. A benyújtott támogatási kérelmek bírálata során szükséges vizsgálni, hogy a tervezett fejlesztés, megvalósítandó program illeszkedjen a Helyi Közösségi Fejlesztési Stratégiában megfogalmazott célokhoz.

Amennyiben a Dombóvári HACS Egyesület által kiírt helyi felhívásokra készülő pályázatok esetében a civil szervezetek nem használták fel szakértői szolgáltatás igénybevételére a rendelkezésre álló 2 millió Ft-os keretösszeget, abban az esetben az összeget javaslom átcsoportosítani a hagyományos civil keretből megvalósuló programok finanszírozására, melynek szétosztásáról a Képviselő-testület 2018. szeptember 30-ig dönthet.

Kérem Képviselőtársaimat, támogassák a határozati javaslat elfogadását!

**Határozati javaslat
a 2018. évi civil keretre pályázat kiírásáról**

1. Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2018. évi hagyományos civil támogatási keret mértékét 2 millió forintban határozza meg. A Képviselő-testület az ebből a keretből történő támogatásigénylés feltételeit tartalmazó pályázati felhívást és pályázati adatlapot a melléklet szerint elfogadja. A beérkezett pályázatok elbírálásáról a Képviselő-testület februári rendes ülésén dönt.
 2. A Képviselő-testület a civil szervezetek számára az 1. pontban megjelölt támogatási összegben felül további 2 millió Ft támogatást különít el, melynek célja a Dombóvári HACS Egyesület által kiírt helyi felhívások keretében benyújtandó pályázatok elkészítéséhez külső szakértő igénybevétele, valamint finanszírozása.
 3. A Képviselő-testület a 2. pont szerinti támogatás igényléshez kapcsolódó pályázati felhívás tartalmának jóváhagyására és megjelentetésére Tóth Gyula civil tanácsnokot hatalmazza fel. A pályázati felhívás kiírásának időpontja 2018. február 15., a beadás határideje 2018. február 28.
 4. A Képviselő-testület támogatja, hogy a 2. pont szerinti támogatás igénylésre beérkezett pályázatok értékelésére egy bizottság alakuljon az alábbiak részvételével:
 - Tóth Gyula civil tanácsnok,
 - Civil Tanács egy képviselője,
 - Dombóvári HACS Egyesület egy küldötte.
- A bizottság a pályázatok elbírálását 2018. március 14-ig végzi el, melyek támogatásáról a Képviselő-testület 2018. márciusi rendes ülésén dönt.
5. A Képviselő-testület a civil szervezetek számára a város 2018. évi költségvetésében összesen 4 millió Ft támogatási összeget különít el.

Határidő: azonnal – pályázati felhívás közzétételére

Felelős: Polgármester

Végrehajtásért felelős: Polgármesteri és Jegyzői Iroda

Tóth Gyula
civil tanácsnok